
26 марта 2009 г.                                                                                               г. Курган

    Я, заместитель руководителя Курганского УФАС России Коновалов М.А., рассмотрев протокол и
материалы дела об административном правонарушении №8, возбужденного в отношении военного
комиссара г. Кургана Сафонова Сергея Викторовича, 

 Установил:

     В Курганское УФАС России — уполномоченный орган по контролю за размещением заказов на
территории Курганской области, поступило письмо ТУ Росфиннадзора в Курганской области от
18.02.2009г. вх. №43-03-60/296 « О мерах административного воздействия по КоАП по результатам
ревизии Военного комиссариата по г. Кургану».

   В акте указывается, что при проверке финансово-хозяйственной деятельности установлено, что
во 2 квартале 2008 года Военным комиссариатом г. Кургана были заключены договора на оказание
одноименных услуг без процедуры размещения заказа ( ремонт помещений в здании по ул.
Кремлева,12: ИП Тельнова — 99 585 тыс.руб., ООО «Антураж» - 99 943 тыс.руб.).

   Представитель ответчика с доводами ТУ Росифиннадзора в Курганской области не согласился и
пояснил, что ремонт помещений в здании по ул. Кремлева,12 выполнялся согласно заключенных
договоров с ООО «Антураж» от 02.04.08г. ( стоимость работ 99943 руб.), с ИП Тельновой О.В. от
25.04.08г. ( стоимость работ 99585 рублей). Одноименные виды работ выполнялись в одном
помещении, но в разных кабинетах и в связи с финансированием - в разные сроки.

    Согласно объяснению на протокол, ФЗ «О мобилизационной подготовке» №31 от 26.02.1997г.,
Указа Президента « Положение о военных комиссариатах» №1132, ремонт в помещениях
проводился для мобилизационной подготовки. В действиях военного комиссара г. Кургана
Сафонова С.В. не усматривается состав административного правонарушения, предусмотренного
ч. 1 ст. 7.29 КоАП РФ .

   Руководствуясь ст. 23.48, 24.5, 28.9, часть 1 статьи 29.9 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях,

Постановил:

    Производство по делу об административном правонарушении №8, возбужденному в отношении
военного комиссара Сафонова С.В., прекратить в связи с отсутствием состава административного
правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 7.29 КоАП РФ.

    В соответствии с частью 3 статьи 30.1. и статьей 30.3. КоАП РФ постановление по делу об
административном правонарушении может быть обжаловано вышестоящему должностному лицу
либо в суд в течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления.

   Согласно части 1 статьи 31.1. КоАП РФ постановление по делу об административном
правонарушении вступает в законную силу после истечения срока, установленного для
обжалования постановления по делу об административном правонарушении, если указанное
постановление не было обжаловано или опротестовано.


